

高新播报 | 教育

6月14日~18日是郑中国际学校小升初报名的日子。报名第一天,家长和学生们放弃睡到自然醒的美好周末生活,早早起床前去报名。天刚亮,学校门口便聚集了大量前来报名的家长和学生,可谓“一位难求”。

小升初报名首日 一“位”难求

21个窗口同时为报名服务



报名材料审核现场

21个窗口,同时为报名服务

早上8时30分,报名工作正式开始,家长们纷纷到学校体育馆为孩子进行报名。

据负责维持体育馆安全秩序的老师介绍,当日的场面真可谓“人山人海”。

进入体育馆,有两处地方聚集的家长最多:一处是报名表填写区、一处是报名台。进馆后的家长们先忙着排队领取并填写报名表;随后拿着报名所需材料,到报名台排队等候报名。

别看排队报名的人多,可家长们

们进行等待办理报名的时间并不算长,因为同时开放了21个窗口,服务家长为孩子报名。

接过材料、进行整理存档、填写综合素质评价通知单,整个流程一气呵成。在家长们还没反应过来时,负责报名的老师已经面带微笑地提醒家长:“好了,家长,请您到旁边进行盖章,报名结束,记得来参加6月27日下午的评价。”

家长接过学生综合素质评价单有点难以置信:“这么快就办完了?这么顺利。”

家长“全副武装”,没用上

冷气开放,冷热饮用水供应,免费使用复印机、笔,家长休息区座椅,学生艺术展品,学校介绍展板,现场维持秩序人员,各服务台引导员等,对于近日的报名工作,各部门通力配合、精诚合作,为报名保驾护航,确保其万无一失。报名当天的诸多细致安排,虽不说令报名家长“宾至如归”,可也免除了报名家长们炎炎夏日排队报名的辛劳。

现场有位家长除了报名所需资料,还带来了一包“行李”,打开一看,小折凳、花露水、扇子、凉茶等一应俱全,家长笑着解释:“大夏天的,以为报名排队需要很长时间,怕太热太累扛不住啊。没想到到这儿发现,准备的都没用上,报名没咋排队,报名地方还可凉快、有水有凳子……”

除去排队的辛苦,现场还有专职负责复印的工作人员,如果复印件丢了或者忘带了,到复印点即可进行免费复印。

本版文图 记者 鲁慧



市高新区 幼教基本功大赛落幕

近日,郑州市高新区幼儿教师基本功大赛在高新区第一幼儿园落下帷幕。

据悉,为提高高新区内幼儿教师整体素质和专业能力,建设一支高质量、高素质的幼儿教师队伍,高新区教育局本着“以赛带学、以赛促提”的宗旨,举办了此次幼儿教师基本功大赛。大赛采取“层层选拔”机制,共有20位教师顺利通过理论测试(笔试)、简笔画水平测试,进入(口试)案例分析、弹唱及舞蹈等技能比赛环节。

此次比赛形式多样,内容丰富全面。比赛中,参赛选手准备充分,展现了扎实的基



比赛现场幼教老师进行器乐表演

本功和多项个人才艺。比赛结束,专家评委结合比赛选手的表现,现场进行了精彩点评、指导。大赛的举办,既为参赛教师搭建了一个展示自我风采的平台,提供了一次相互学习的机会,也为推动高新区幼儿教师提升业务水平奠定了坚实的基础。

郑中三附小 毕业班典礼上周举行

6月22日上午,郑州中学第三附属小学举行了2015届六年级学生毕业典礼。

典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕,在成长足迹篇中,大家一起观看微视频《成长的足迹》,回味一起走过的时光、一起嬉戏玩闹的画面、一起洒下的汗水。

感恩师长篇中,毕业生代表王建露发言。她深情地回忆了老师们在生活上无微不至的关怀和学习上兢兢业业的指导,表达了对老师的感激之情和对母校的无限眷恋,并表示将牢记母校教导,带着梦想上路,做最好的自己。接着,毕业生代表为表达他们的感谢之情向学校赠送礼物。

在放飞梦想篇中,郑州中学第三附属小学校长刘培凤向毕业生代表颁发证书,教务主任郭新玲宣布了2015届毕业生名单。

毕业典礼现场,郑州中学第三附属小学



郑中三附小毕业班学生为学校赠送礼物

还对获得郑州高新区优秀少先队员、三好学生、优秀学生干部及校级三好学生等称号的同学进行表彰。

校长刘培凤对毕业生们也给予了殷殷希冀,希望他们在未来的人生道路上扬帆远航。

典礼在全体毕业生的集体宣誓中到达高潮。最后,学校领导、任课老师及全体学生在属于毕业生的旗帜上签名留念。

市三十七中 举行最后一次主题班会

6月23日下午,郑州市第三十七中学九年级6个班举行最后一次主题班会——“满怀感恩,难忘师生情”。各班结合学生3年来成长的片段,设计出各有特色、精彩纷呈的内容,谱写出一曲曲爱的赞歌。各班班主任与任课老师全程参与此次班会,和同学们一起回顾3年光阴的成长历程,暖暖的情意在每个老师和学生心中荡漾。

面对初中生涯的最后一次班会,同学们都倍感珍惜,用各种形式来表达自己心中最美的感激和祝福,有手语表演《感恩的心》、诗朗诵《难忘师生情》、自制视频《我们在一起的时光》、情景剧《课堂上》等,一首首动人的歌曲、一段段感人的视频、一句句真诚的话语,表达出同学们对学校的依恋、老师的感激及3年友谊的难舍。



主题班会上师生深情拥抱

有些班级还请来了家长与同学们一起参加这一次极有纪念意义的班会,孩子和家长拥抱的瞬间,学生向老师鞠躬的一幕……一个个感动的画面将整个班会活动推向高潮。此次班会让学生的心灵受到了震撼,精神得到了洗礼。九三班班主任兼年级段段长钱老师激动地说:“同学们,愿我们常怀感恩之心,做一个懂得回报的人!愿我们在心中记住这份温暖,带着这份美好的情意,走向更美好的明天!”

市高新区外国语小学 期末考变身“闯关”游戏

期末考试不做试卷,学业评价不用分数说话,将考试科目设计成闯关游戏……近日,郑州市高新区外国语小学以一年级为减负突破口,采取笔试、口试、表演、动手操作等相结合的综合评价方式,尝试变试卷检测为“闯关”游戏。

作为期末综合素质评价,学校在设计时综合了语文学科中的写字、认字、朗读、口语交际、讲故事等,数学学科中的口算、简单应用、观察操作与简单说理等,综合品德与素质中的大胆表达、分享互助、生活自理、安全常识等,让“闯



“闯关”游戏中的看图说话环节

关”游戏完成语文中的口语表达与交际、数学中的操作与说理及生活自理能力等试卷测试难以实现的考核。